

Многие женщины не считают пальто достаточно теплой и комфортной зимней верхней одеждой. Многие просто стремятся купить вещь не очень дорогую и в то же время теплую. И здесь выбор падает на пуховик. А как же его правильно выбрать? Ведь он должен согревать в морозы и служить несколько сезонов. Что нужно смотреть при покупке пуховика в первую очередь?



С каким пухом лучше пуховик? В основном в пуховиках производители делают четыре вида пуха. Это утиный, гагачий, гусиный, лебяжий пух. На этикетке пуховика при этом должна стоять метка down. Перья в пух часто добавляют для того, чтобы снизить производственные издержки. В этом случае на этикетке стоит надпись feather.

Если пуховики на синтепоне, то изделия отмечаются меткой polyester. На этикетке также можно встретить надпись wool. Это обозначение наполнителя шерстяного ватина. Если cotton, то это ватный пуховик. Что лучше натуральный пух или синтетический. В результате бурного развития материалов синтепон сегодня уходит в прошлое. Изделия содержат современные наполнители. Есть, к примеру, синтетический пух, в котором замерзнуть не получится. Все разновидности пуховиков есть в магазине модной одежды.

И нужно сказать, что такой синтетический пух стоит недорого, не вызывает аллергии и не впитывает жидкость. Пуховики на синтепоне лучше не выбирать по той причине, что это материал является волокнистым утеплителем. В результате после стирки изделие потеряет свои теплосохраниющие качества почти на треть. А после пяти стирок вряд ли вообще он будет пригоден к ношению.

Если правильно обращаться с гусиным пухом, то он будет служить как минимум 20 лет. Если это утиный пух, то 5 лет. И, как говорится, делайте выводы сами. Важно обращать внимание на процент содержания пуха в пуховике и способ обработки. Пуховик в большинстве случаев содержит и пух, и перья. Сведения об этом указываются на этикетке. Соотношение составляет 80 на 20 или 70 на 30. Первая цифра является процентом пуха, а вторая процентом перьев.

Легкие пуховики хорошо подходят для осеннего или весеннего времени года. В своем составе они могут иметь 50 или 60 % пуха. Остальное пространство занимают перья. Если пуховик вы собираетесь носить зимой, то выбирайте те модели, которые содержат от 70 процентов пуха и выше.

Европейские и российские производители указывают на этикетке обозначение пуха в соответствии с требованиями стандартов. Требуется, чтобы пух прошел промывку, обработку дезинфекцией и сушку.